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MANUAL  PROGRAMA VIOLETA SALONES 

Ingrese al sitio web digitando la dirección electrónica del establecimiento. 

 

 
 

INICIO DE SESION EN EL SISTEMA 

Digite el usuario la clave y luego Entrar o enter. 

El programa diferencia mayúsculas de minúsculas 

 



 

 
 

 

En la parte inferior de la pantalla aparecerá el nombre del usuario que ingresó  

 

  
 

Selección de Salón... 

Ahora puede realizar la selección del salón en el cual va a trabajar. 

Despliegue la lista de salones, escoja el de interés y luego enviar. 

 

 



 

 
 

 

En la parte inferior de la pantalla muestra el salón en el cual está trabajando. 

En la parte izquierda de la pantalla se encuentran los siguientes módulos: 

CLIENTES: 

En este módulo se encuentra toda la información de los clientes y se puede crear y realizar actualización de datos de los 

mismos. 

 
 

Ingreso al sistema Violeta  por clientes 

Aquí se puede consultar los clientes por:  



 

 
 

Número de Documento de Identidad: 

 

O por el nombre en Escoja Cliente, despliegue la lista de selección, (los clientes aparecen primero por el apellido y luego 
el nombre) se ubica al cliente y clic en consultar; esto muestra la sección Actualización de datos personales. 

 



 

 
 

Módulo de Clientes Actualización de Datos Personales  

 

En este módulo se realiza la actualización de los datos de los clientes, se puede consultar los puntos acumulados por ellos y 
la fecha de las visitas realizadas a los diferentes salones con los datos de servicios prestados en cada uno, arrendatario que 
lo atendió y próxima fecha de visita. 

 



 

 
 

 

El botón nuevo cliente proporciona la opción de crear clientes sin tener usuario en el programa. 

Módulo de Clientes Actualización de Datos Personales 

 

 
 

Se llenan los campos (* son obligatorios) y luego guardar. 



 

 
 

 

Para crear más clientes o para realizar una consulta se dirige a modulo clientes 

CLAVE 

En este módulo se realiza cambio de usuario ingresando la información requerida usuario, clave y entrar. 

 

CAJA 

En este módulo se realizan las siguientes funciones: 



 

 
 

Digitar los servicios prestados en el salón  

Consultar el total del día,  

Anular comprobantes,  

Reimprimir comprobantes, 

Generar informes de: 

 Arqueo de caja por usuario 

 Arqueo de caja por usuario separado 

 Arqueo de caja detallado por usuario 

 

 

 
El sistema carga el día actual en fecha; si se desea ver otra fecha se selecciona el día en el que se desea ingresar o consultar 

la información se da enviar y luego regresar para quedar en el módulo caja. 



 

 
 

 
En el módulo caja se encuentran las siguientes secciones: 

Digitar 

En esta parte del módulo caja es donde se digitan todos los servicios prestados en el salón y se pueden crear clientes y 

actualizar datos de los mismos. 

Esta sección se divide en cuatro partes en la ventana de visualización así: 

 

Digitación de Ficha: 

Actualización de Datos: 

Servicios ficha Color:  

Productos ficha Color:  

 



 

 
 

 
 
 
Digitación de Ficha:  
 
Para poder digitar servicios a un cliente primero se debe crear una ficha esto se realiza así: 
En Actualización de datos / Búsqueda de clientes que está en la parte derecha de la pantalla, se selecciona un cliente de la 
lista despegable o con el número de la cedula, luego clic en continuar y el sistema carga en la parte izquierda de la pantalla 
el cliente que se acaba de seleccionar. 
 



 

 
 

 
 
 
Luego se digita el número de ficha, el color y continuar. 
 
 



 

 
 

 
 
En esta parte de la sección se visualiza el cliente al que se le están prestando los servicios y cada uno de estos. 
En este  momento se ha creado una ficha azul número 3424 para la clienta Madelayne que se encuentra en el salón pero 
no se ha empezado a realizar servicios. 

La siguiente parte de esta sección es Actualización de Datos 
 



 

 
 

 
 
Se selecciona el cliente al que se le realizará la actualización de datos, luego se realizan las modificaciones pertinentes y 
por último se guarda la actualización. 



 

 
 

 
 
 En la parte inferior de esta sección se encuentra el link creación de clientes, este genera una ventana en blanco para 
crear el nuevo cliente. 



 

 
 

 
 
Se ingresan los datos (* son obligatorios) 
 
  



 

 
 

 
Clic en guardar. 

 
 
Y así queda ingresado un nuevo cliente en el sistema. 
Cuando se crea un cliente, el sistema automáticamente lo ubica como cliente para abrir una ficha. 
  



 

 
 

 
 
En esta parte de la sección SERVICIOS ficha Color: se crean los servicios que se le prestaron al cliente y que va a 
contener la ficha. 
 
 

 
 
En la parte superior sale el número de ficha a la cual se le van a crear los servicios estos se pueden ingresar con el código 
del servicio o 
 

 
Buscando en la lista de servicios  



 

 
 

 
 
Luego  se digita el nombre del arrendatario que prestó el servicio esto se puede hacer ingresando el código del 
arrendatario o 

 
 
Buscando en la lista de arrendatarios 



 

 
 

 
 
El valor se digita si es diferente al establecido al frente del servicio, de lo contrario se deja vacío el campo. (En el ejemplo se 
aprecia que el manicure tiene un precio de 0 en este caso se debe digitar el precio respectivo). 
 
En la ficha y en el color aparece los que se determinaron al crear la ficha al principio pero si se requiere cambiar se puede 
digitando el nuevo número y seleccionando el nuevo color, el sistema alimentará los servicios en el mismo comprobante 
para hacer una única cuenta al cliente pero diferenciará el número de ficha. 
 
Clic en continuar y queda creado el servicio en la ficha    
 

 
 
 



 

 
 

Cada vez que se ingrese un servicio el programa va a actualizar la página de digitación de ficha, mostrando cada uno de los 
servicios que se van creando. 

 
 
 
Para digitar una tintura se selecciona el botón tinturas ubicado en la parte inferior de la sección servicios, este genera una 
nueva pantalla en la sección.  
 

 
Al igual que en servicios se escoge el tipo de tintura por código o se busca en la lista 



 

 
 

 
 
Así hasta llenar todo el formulario y luego continuar  
 

 
 
Para crear una ficha de servicios de estética se selecciona el botón Estética ubicado en la parte inferior de la sección 
servicios, y se digitan los servicios de la misma manera que como se realizó en las secciones anteriores. 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 

 
 
 
 



 

 
 

 
 
Para digitar un producto se selecciona el botón Productos o en la parte inferior derecha del monitor esta la sección 
Productos ficha,  con la pistola lectora de código de barras o manualmente se ingresa el código del producto se digita el 
precio de venta si no se encuentra en la lista, la persona que lo vendió, cantidad y el número y color de ficha cuando esta 
no sea la misma que ya trae el sistema y luego continuar. 
 
 

 
 
 



 

 
 

 
 
 
Retomando la sección DIGITACIÓN DE FICHA de la parte superior izquierda. 

 
 
 En este módulo de digitación ficha se pueden realizar las siguientes acciones: 
 Congelar una ficha  
 Descongelar una ficha 
 Borrar un servicio 
 Cobrar una ficha  

 
 
 



 

 
 

Congelar una ficha: La opción de congelar una ficha  permite tener registrado en el sistema datos de los clientes que se 
encuentran en el salón, con los servicios que le están prestando sin necesidad de realizar el cobro inmediato y poder digitar 
servicios prestados a otros clientes. 
 
Este proceso se realiza en el momento de estar digitando una ficha y que se necesite crear una ficha de un nuevo cliente; 
se busca el nombre del cliente, se le asigna número de ficha y color luego continuar y la anterior ficha quedará 
automáticamente congelada. 
 
Descongelar una ficha: para descongelar una ficha hay dos formas: 

 Se puede “llamar” la ficha digitando el número de la misma en la parte donde dice  Ficha No. y el color o por el 
número de la cedula del cliente. 

 Dando en el botón descongelar  y luego buscando en la lista de clientes en el salón y continuar. 
 

Este proceso trae la ficha que estaba guardada  para continuar con el proceso de digitación o se cobrar la cuenta. 
 
 

 
 
 
Borrar un servicio: en la parte derecha de la sección aparece la acción borrar  
  



 

 
 

 
 
 
Clic en borrar y genera una nueva sección que solicita la confirmación del borrado. 
 

 



 

 
 

 
 
Si no se desea hacer el borrado solo basta con hacer clic en  la flecha superior izquierda de la página del  explorador 
“Regresar” de lo contrario se confirma el borrado y luego clic en regresar. 
 

 
 
Cobrar una ficha: Clic en el botón cobrar y en la nueva pantalla se ingresa el valor recibido del cliente. 
 



 

 
 

 
 

 
Se tiene la opción de pago 1 y 2, para cuando el cliente paga en dos  medios de pago diferentes. 
Continuar y genera el comprobante de pago. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

En el comprobante de pago encontramos:  
Fecha 
Personas que atendieron y el valor cobrado  
Y al final del comprobante está el total y el cambio.   
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Consultar  

En esta sección del módulo caja se puede revisar lo que se ha digitado en el día,  

 

  
 

En el VER que hay al lado derecho de cada servicio se puede anular el comprobante o volverlo a imprimir. 



 

 
 

 
Para anular el comprobante  solo basta dar clic en Anular este comprobante y listo no es necesario confirmar la 

anulación.   

Informes 

En esta sección del módulo caja es donde se generan los informes de todos los documentos recibidos en el día para hacer 

el arqueo de caja. 



 

 
 

 
 

Hay tres informes: 

 Arqueo de caja por usuario: Genera el informe de todos los tipos de pago recibidos en el día, y cuanto recibió cada 

usuario con su respectivo tipo de pago. 



 

 
 

 
 

 

 Arqueo de caja por usuario separado: Genera el informe de todos los tipos de pago recibidos en el día por  cada 

usuario. 



 

 
 

 
 

 

 Arqueo de caja detallado por usuario: Genera el informe de todos los tipos de pago recibidos en el día, y que digitó 

cada usuario, el número de las fichas, comprobantes, formas de pago y cantidades recibidas.  



 

 
 

 
 



 

 
 

 
 

 

 

INVENTARIOS  

En este módulo se realiza el movimiento de los productos que se encuentran en el salón: 



 

 
 

 
Referencias 

Para poder cargar las referencias estas deben haber sido creadas previamente en la sección Archivos, luego clic en el 

link Cargar Referencias. 

 

 
 

Se selecciona la marca de las referencias que se manejan en ese salón  y clic en enviar.   

 

 
 



 

 
 

 

 
 

Luego de cargar las referencias se pueden organizar por Código, Descripción, Línea o Marca. 

 

Acciones de la derecha: 

Modificar: se utiliza para ingresa el saldo máximo y mínimo  en el inventario y así generar informes de pedidos,  

 

Borrar la referencia: se utiliza para borrar referencias que salieron del mercado, para esto los saldos en el inventario de la 

misma deben estar en cero, este proceso no borra la referencia de la base de daros general del sistema pero si de los 

informes del salón 

 



 

 
 

Kardex: en esta sección se realizan los movimientos del inventario, basados en los diferentes documentos para cada 

acción. 

 
 

Se selecciona el tipo de movimiento y luego enviar.  

 

Entrada por compra: En este documento se registran las compras. 

 
 

Nuevo: Genera un nuevo movimiento en el kardex,  

Solicita los siguientes datos: 



 

 
 

 Tipo de movimiento:EAC 

 Número Documento :4 

 Proveedor: aquí selecciona el proveedor de la lista. 

 Fecha: escoge la fecha de la compra. 

 Documento externo: es el número de la factura. 

 Observación: 

Y luego continuar. 

 

 
 

Esto genera un nuevo documento en el kardex para ingresar todos los items de la factura 

 
 

Agregar ítems: se debe indicar el producto colocando el código de barras o seleccionándolo de la lista, la cantidad de 

ingreso y el valor antes de IVA.  

 



 

 
 

 
 

Luego guardar y este proceso se debe realizar para el ingreso de cada producto. 

 

 
 

Borrar: para borrar items mal creados 

Cerrar: para terminar el documento (el documento se puede dejar sin cerrar y continuar en otro momento, pero solo 

afectará los inventarios del salón cuando sea cerrado) es importante que antes de cerrar se revise muy bien la digitación 

del documento. 

 



 

 
 

 
 

Ver: si el documento no ha sido cerrado se puede continuar ingresando items y terminarlo; si ya fue cerrado solo se 

pueden revisar los items. 

 
 

Los siguientes movimientos se realizan de la misma forma que el tipo de movimiento Entrada por compra  



 

 
 

Entrada por ajuste 

Devolucion de cliente 

Salida por ajuste 

Entrada por compra 

Entrada por ajuste 

Devolucion de clientes 

Salida por ajuste 

Devolucion a proveedor 

Salida consumo arrendatario 

 

Entrada por prestamo 

Salida devolucion prestamo 

Ventas en caja 

Entrada por traslado 

Salida por traslado 

 

El sistema permite crear o borrar los tipos de movimiento de inventario creados de acuerdo con sus necesidades 

 



 

 
 

Inventario Físico: En este módulo se generan las planillas de conteo para realizar el inventario físico de los productos del 

salón y los movimientos de ajuste. 

Para realizar el inventario fisico se debe ir a , luego  , parámetros del salón,

 
 



 

 
 

 
En fecha de inventario Físico debe estar la fecha del dia en que se va a realizar el conteo (La fecha actual). 

 

Ahora sí se puede dar inicio al proceso de inventario físico. 

 

El inventario físico se debe tomar en el orden que aparece a continuación, 



 

 
 

 
 

1. Planillas para conteo: genera una lista ordenada de todos los productos que se encuentran en el salón que han 

sido cargados en las referencias. 

 

Esta planilla trae el código de el producto la descripcion la unidad de presentacion la linea y un espacio para escribir la 

catidad fisica encontrada. 



 

 
 

 
 

 

2. Toma de inventario físico: El sistema va generando en el mismo orden de la planilla de conteo la referencia para 

que se ingrese la cantidad contada. 

 



 

 
 

 
 

 
 

Si por algún evento no se puede hacer el proceso completo en referencia se ingresa el código del producto en que se 

quedó y se pude continuar con la toma del inventario. 

 

3. Informes de auditoría: Este informe genera los cambios que va a realizar el sistema en el inventario cuando se 

generen los Movimientos de ajuste, es importante imprimirlo pues constituye la prueba de lo que ha sido contado y 

los ajustes que el sistema realizará. 



 

 
 

 
 

4. Crear movimientos de ajuste: El sistema creará los documentos Entrada por ajuste y Salida por ajuste de los saldos 

de productos que se encuentren descuadrados para dejar como saldo real la cantidad contada 

 

Inventario Inicial: En esta sección se crean los saldos iniciales del inventario,  este proceso se realizará solo una vez, 

cuando se inicia el inventario. 

 

 



 

 
 

 

Clic en dar saldo inicial, luego cantidad y valor unitario del producto, por último guardar. 

Este proceso se debe realizar por cada producto de el inventario; cada vez que se de el saldo inicial de el producto este 

desaparece de la lista inventario inicial. 

 

 
 

Informes: En este módulo se encuentran los informes de movimiento y costos del inventario. 

 

Por Referencia: Seleccionar de la lista el producto que se desea revisar y luego enviar, en la pantalla se mostrarán los 

diferentes movimientos que ha tenido el producto en el sistema y el saldo actual.   

 



 

 
 

 
 

Inventario Valorizado: En esta sección se general dos informes: 

 

 
Inventario valorizado por último costo a la fecha: Genera listado, las existencias, último costo y valor total en el 

inventario de cada uno de los productos.  

 



 

 
 

 
 

Saldos de inventario a la fecha: Genera  listado y las existencias de cada uno de los productos que se encuentran en el 

inventario.  



 

 
 

 
Informe de Rotación  de inventarios: Genera el informe de los productos que más que se vendieron (rotan) en un rango de 

fechas. 



 

 
 

 
 

 
 



 

 
 

Informe de pedidos a proveedores con rotación: Genera el informe en un rango de meses y para un proveedor 

específico. 

Muestra la rotación entre el rango de fechas seleccionado, las existencias en el inventario y dependiendo de la rotación 

saca la proporción para cuanto días alcanza las existencias del mismo. Y por último la cantidad a pedir de cada producto. 

 

 

 
 



 

 
 

 
 

Por Cierres: Este grupo de informes depende de los cierres realizado en la sección cierres del módulo inventario.  

 

 
 

Saldos de inventario a un mes: Genera el listado de productos con el saldo al inicio del mes, el total de entradas y 

salidas, y por último el nuevo saldo al cierre del mes. 

 



 

 
 

 
 

 



 

 
 

Saldos de inventario a una fecha: En este informe obtenemos el valor total de inventario a una fecha. Se genera 

dependiendo del último mes que se haya realizado cierre y le sumará y restarán los movimientos a partir de esa fecha para 

obtener  el listado, la cantidad, el costo y el valor total de cada uno de los productos del inventario. 

 

 

 



 

 
 

 
 

Entradas salidas saldos de inventario valorizado a un mes: Genera el listado de cada producto, el valor de este al 

iniciar el mes, entrada, valor de entrada, salidas, valor de salidas, el saldo al finalizar el mes y el costo del inventario al 

cierre de mes.  



 

 
 

 
 

 



 

 
 

 Cierres 

Los cierres son necesarios para los procesos contables del salón; en este módulo generan cierres mensuales, para poder 

sacar informes de existencias y costos a dichos rangos de fechas. 

 

   

FACTURACION 

En este módulo se realiza la auditoria a la caja, se genera la planilla de pago, la facturación del día, consulta de facturas e 

impresión de facturas.  

 



 

 
 

 

Para cambiar la fecha de revisión se hace clic en fecha y se escoge en el calendario y luego enviar. 

 

 

Revisar 

 

Genera el listado de las fichas digitadas por la caja, organizadas por color, número de ficha, comprobante, forma de pago, 

servicio prestado, quien prestó el servicio, valor del servicio. 

Este informe sirve para realizar la auditoría de las ventas del día. 



 

 
 

 
 

En la parte derecha se encuentra la opción modificar que abre el comprobante por cliente y por el cual se pueden realizar  

los diferentes cambios con respecto a color de ficha, persona que prestó el servicio, servicio, valor y cantidad de servicios 

prestados. 

 



 

 
 

 

 
 

Al final del listado de fichas aparece el total de ventas en el día. 

Importar 

Este proceso se realiza después de revisar las ventas del día. 

Primero se importa la facturación: Se especifica la fecha del día que va a facturar y luego enviar,  en ese momento el 

sistema creará una  pre-facturas  a cada uno de los arrendatarios de acuerdo con los servicios que él haya realizado y los 

porcentajes de administración, arriendo y suministro de productos que se le hayan establecido. 



 

 
 

 
 

Si se necesita crear otra prefactura se da clic en nueva prefactura se selecciona un cliente, y luego se agregan los ítems que 

esta requiera en el link Agregar Ítems. 

 

 



 

 
 

 
 

Seleccionar el servicio el valor la cantidad y luego guardar. 

 

 



 

 
 

 
 

 
 

Si la prefactura ya fue elaborada por el sistema y se desea agregar más ítems a la misma se entra por ver y se realiza el 

proceso anterior  

 

 



 

 
 

 
 

 
 

Cuando la prefacturación está lista se da clic en Convertir en Facturas. 

Y se puede ver las facturas ya creadas e imprimir por rango de fecha o imprimir un día especifico. 



 

 
 

 
 

Planilla  

Seleccionar el rango de fechas en las cuales se va a realizar el proceso de pago a los arrendatarios y clic en enviar. 



 

 
 

 
El sistema genera dos listados uno con cada servicio realizado por los arrendatarios con el valor que se le cobrará y el dato 

del valor a devolverle (Informe detallado de devoluciones (comis) del día), y otro  donde solo sale el total a pagar para 

cada arrendatario sin especificar la cantidad de servicios que realizó (Informe resumido de devoluciones (Resu) del 

día). 

 



 

 
 

 
 

Al final de cada informe hay un botón para realizar la descarga de esta información a un archivo de Excel  

Se le  asigna un nombre y enviar  

 

 



 

 
 

 
 

Luego se selecciona la ubicación para el archivo o simplemente se abre. 

 

Este genera un libro en Excel que trae en este caso que se descargó el primer archivo (Informe detallado de devoluciones 

(comis) del día un detalle minucioso de los servicios prestado en el rango de fechas seleccionado al principio. 



 

 
 

 
 

Y el informe llamado (Informe resumido de devoluciones (Resu) del día). Genera un archivo de Excel  que solo trae cuanto 

vendió cada arrendatario que se le descontó y cuanto le queda a él y cuanto a la empresa. 

 



 

 
 

 

Consultar 

 

Se pueden revisar las facturas generadas en el día que está establecido al iniciar el modulo facturación. 

Este es el mismo modulo que se genera después de haber facturado un día, se pueden imprimir las facturas o ver el 

contenido de estas. 

 

  



 

 
 

 

para imprimir la facturación se debe establecer el rango de fechas que se desea imprimir y luego  enviar. 

 

 
 

El sistema genera según la impresora establecida una columna donde aparecerán hacia abajo cada una de las facturas 

generadas, en estas se detalla: 

 

El nombre de la empresa,  el NIT o el número de identificación de la empresa, número de factura, fecha cliente 

identificación del cliente,  los servicios prestados, el valor, y  la resolución de facturación de la empresa. 

 



 

 
 

 
 

Luego se da imprimir se selecciona la impresora a la que debe salir el listado e imprimir. 



 

 
 

 

Informe día 

 

Realiza un informe de lo que se facturó en el día especificado al iniciar el modulo facturación. 

Este informe especifica cuánto se le facturó a cada arrendatario o cliente, un resumen del total de facturas realizadas,  y 

por último un resumen de los servicios facturado en ese día. 

Al igual que la facturación se da imprimir se selecciona la impresora e imprimir  



 

 
 

 

Informe fechas 

 

El informe entre fechas genera el informe solo de los servicios prestados en el rango de fechas. 



 

 
 

 
El botón por fechas  separa del informe de servicios por cada día facturado. 



 

 
 

 
 

  



 

 
 

ADMINISTRADOR  

 

En este módulo como su nombre lo indica es por donde se administra el sistema, se divide en administrador de salón y el 

administrador General 

 

 

Administrador de Salón 

 

 



 

 
 

 

 Parámetros del salón: aquí se especifica el tipo de documento que se entrega en la caja al cliente  el régimen de la 

empresa el consecutivo con el que empieza la facturación y los documentos de la caja, aquí también se encuentra el 

mensaje que sale al final del documento que se entrega en caja y la resolución de facturación.  

 

 
 

 Precios de servicios: en esta sección se cargan los servicios creados en el módulo archivos en cargar servicios y luego 

agregar a cada uno de ellos un precio en modificar. 



 

 
 

 
 

 
 Porcentajes de administración: en esta sección se cargan los arrendatarios creados en el módulo archivos por medio 

del botón cargar arrendatarios.  



 

 
 

 
 

Luego por modificar se crea a UNO de los arrendatarios los porcentajes que el sistema debe cobrar por cada servicio.  

 

 
 

Después por copia de % se ingresa el código del arrendatario al que se le crearon las comisiones y enviar, esto copiará las 

comisiones del arrendatario ingresado a todos los que tengan las comisiones en cero. 



 

 
 

 

 
 Envío de mensajes a clientes: esta sección se puede enviar mensajes de promociones y eventos a los clientes que se 

encuentran bien creados en la base de datos del sistema la cual se ha alimentado por la caja. OJO siempre y cuando 

el servidor web donde se encuentre instalado el sistema permita la salida de correos. 

 

 

Administrador General 
 



 

 
 

 
 Parámetros generales: Aquí se establece el porcentaje de IVA que se debe cobrar. 

 

 
 

 Usuarios x Salón: luego de haber creado un usuario por archivos se debe asignarle el salón al cual tendrá acceso y el 

nivel. 

1. Seleccionar el salón. 

 



 

 
 

 

2. Clic en Agregar  para seleccionar de la lista de usuarios creados. 

 

 
 

3. Seleccionar el usuario y asignar el nivel  

 2 para cajeros 

 5 para secretarias 

 7 para administradores 

Y luego guardar. 



 

 
 

 

ARCHIVOS 

En este módulo se ingresan los usuarios, arrendatarios, servicios, productos, referencias, y de más información que 

necesita el sistema para funcionar. 

El módulo archivo se divide en tres secciones: 

 

1. Archivos Generales. 

2. Archivos de Servicios. 

3. Archivos de Inventario.  



 

 
 

 
 

Archivos Generales. 

Salones: Aquí se encuentra la información acerca de los salones y se puede realizar la creación de un salón nuevo y 

modificar los datos de los ya existentes. 

 
 

Dar clic en modificar para arreglar datos como dirección encargado o teléfonos y luego guardar. 



 

 
 

         
 Arrendatarios: Aquí se encuentra la información acerca de los arrendatarios y se puede realizar la creación de un 

arrendatario nuevo y modificar los datos de los ya existentes. 

 
 

Para crear un arrendatario, clic en nuevo y se llena toda la información requerida. 

 El código  va a ser la identificación del arrendatario en el sistema. 

 El Rut es el número de identificación personal del arrendatario.  

 Y en los cuadros de selección se marca el tipo de arrendatario, estilista manicurista etc. 



 

 
 

 
 

Por último se da guardar. 

Para modificar la información de un arrendatario ya creado, se da clic en modificar y luego guardar. 

 

 
 

Para borrar a un arrendatario se selecciona borrar y se confirma el borrado. 

 



 

 
 

Usuarios: Aquí se encuentra la información acerca de los usuarios que tienen acceso al sistema; se puede realizar la 

creación de un usuario nuevo y modificar los datos de los ya existentes. 

      
Para crear un usuario se da clic en nuevo y se llena toda la información requerida. 

El código será la identificación del usuario en el sistema. 

Password para tener acceso al sistema. 

 

   
 

Aparte de crear al usuario en archivos hay que realizar los siguientes pasos para que quede activo. 

Ir al módulo Administrador, Administrador general, usuarios x salón; seleccionar el salón al que se le va a dar acceso a este 

usuario y enviar. 



 

 
 

 
 

Luego se busca al usuario en la lista desplegable y se le asigna un nivel y guarda. 

 Nivel 2 para cajeros 

 Nivel 5 para secretarias 

 Nivel 7 para administradores 

 

 
  

Para modificar un usuario dar clic en modificar y se realizan los cambios pertinentes. 



 

 
 

 
Para borrar clic en borrar y confirmar el borrado. 

Empresas: Aquí se encuentra la información acerca de las empresas con las que se tienen convenios para promociones y 

descuentos, se puede realizar la creación de una empresa nueva  y modificar los datos de las ya existentes. 

 

 
 

Entidades: Aquí se encuentra la información acerca de las formas de pago en la caja, se puede realizar la creación de una 

forma nueva  y modificar los datos de las ya existentes. 



 

 
 

 
 

Clientes: Aquí se encuentra la información de todos los clientes del salón, se puede realizar la creación de un nuevo cliente 

y modificar los datos de los ya existentes. 

 



 

 
 

 
 

Archivos de Servicios. 

 

Grupos: Aquí se encuentra la información de todos los grupos de peluquería (basados en estos grupos es que se crean las 

comisiones), se puede realizar la creación de nuevos grupos y modificar los datos de los ya existentes. 

 

 



 

 
 

 
 

 Crear un grupo: Damos clic en Nuevo, luego asignamos código, nombre y guardar. 

  

 
 

 Modificar y Borrar: al lado derecho del grupo se encuentra la opción, basta con dar clic y genera la pantalla de 

modificación o por lo contrario borrar y  borra el grupo. 



 

 
 

 

Productos por servicio: Aquí se encuentra los servicios que utilizan productos descargables del inventario, se puede 

realizar la creación de un nuevo servicio y modificar los datos de los ya existentes. 

 
 

 
 

Servicios: Aquí se encuentra la información de todos los servicios que se brindan en el salón, se puede realizar la creación 

de un nuevo servicio y modificar los servicios ya existentes. 



 

 
 

 
 

 Crear un servicio: Para crear un nuevo servicio se debe dar clic en nuevo y digitar la información requerida; esto es: 

 Código: es el código con el que se va a identificar el servicio en el sistema por lo general se recomienda una 

abreviación del nombre, en el ejemplo CC que es corte caballero. 

 Nombre: es el nombre completo del servicio. 

 
 Grupo: Seleccionarlo de la lista desplegable. 

 IVA : Se coloca el porcentaje correspondiente cuando el servicio genera IVA 

 Productos: Se selecciona cuando el servicio prestado consume un producto del inventario (ejemplo una toalla 

o shampoo), por último guardar y ya queda creado el nuevo servicio. 

 



 

 
 

 
 

Ciudades: Aquí se encuentra la información de todas las ciudades donde hay sucursales del salón, se puede realizar la 

creación de una nueva ciudad o modificar los datos de las ya existentes. 

 

 
 

Para crear una ciudad se da clic en nuevo, se completa la información y guardar. 



 

 
 

 
 

Archivos de Inventario. 

 

Movimientos: Aquí se encuentra la información de los tipos de movimiento que se pueden generar en el Kardex, se puede 

realizar la creación de nuevos movimientos  y modificar los datos de los ya existentes. 

 

 



 

 
 

 

Proveedores: Aquí se encuentra la información de los proveedores con los que cuenta el salón, se puede realizar la 

creación de nuevos proveedores y modificar los datos de los ya existentes. 

 

 
 

 
 

Líneas: Aquí se encuentra las líneas de los productos de las diferentes marcas, se puede realizar la creación de nuevas 

líneas y modificar los datos de las ya existentes. 

 

 
 



 

 
 

 
 

Marcas: Aquí se encuentra las Marcas de los productos, se puede realizar la creación de nuevas marcas y modificar los 

datos de las ya existentes. 

 

 
 

  



 

 
 

 

Unidades: Aquí se encuentran las diferentes unidades de presentación en la que vienen los productos, se puede realizar la 

creación de nuevas unidades y modificar los datos de las ya existentes. 

 

 
 

 

 
 

 

 



 

 
 

 
 

 
 

Referencias: Aquí se encuentra la información de todas las referencias de los productos que posee la peluquería (se asigna 

código y descripción detallada de cada producto), se puede realizar la creación de nuevas referencias y modificar los datos 

de las ya existentes. 

 

 



 

 
 

 
 

 
 

Esta pantalla permite el acceso a los archivos de líneas, marcas y unidades dando clic en el nombre para poder crearlas e 

caso de que no existan. 

 

Por último si se necesita hacer una consulta de las referencias se selecciona la palabra código y el organiza todas las 

referencias por código así mismo sucede para Descripción, Marca y línea 

Organizadas por marca quedan: 



 

 
 

 
 

Organizadas por código 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 
 

ESTADÍSTICAS 

En este módulo se encuentran diversos informes respecto a clientes, servicios prestados en un lapso de tiempo, ventas de 

productos, cantidades facturadas, etc.  

 

 



 

 
 

Informe clientes del salón 

 
 

Informe correos clientes del salón: Descarga un archivo tipo TXT para subirlo a un correo normal y enviar información a los 

clientes 

  

 



 

 
 

 
 

Informe de servicios prestados. Genera un listado con la cantidad de servicios prestados y valor recibido en un rango 

de fechas. 

 

 
 

 

 

 



 

 
 

Informe de cumpleaños: Genera un listado de los clientes que cumpleaños en el mes seleccionado. 

 
 

 
 

SALÓN 

Este módulo es el aparece cuando digitamos usuario y clave al iniciar el programa. 

Se utiliza para seleccionar el salón en el que se va a trabajar. 

SALIR 

Cierra el sistema, es muy importante utilizar este botón para salir y no cerrarlo desde la X superior derecha. 


